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Опис дисципліни
Метою викладання навчальної дисципліни «Логопедія» є:
− надання здобувачам освіти сучасних науково-теоретичних знань щодо категорії дітей з

особливостями лексико-граматичної складової мовлення, читання та письма;
− відпрацювання навчально-методичних навичок логопсиходіагностичної та

логокорекційної роботи з дітьми з функціонально-мовленнєвими труднощами на рівні усного та
писемного мовлення.

Структура курсу

Години
лек./сем

.

Тема Результати навчання Завдання

10/10/10 Алалії Знати суть поняття алалії. Засвоїти
анатомо-фізіологічні аспекти вивчення алалії.
Знати симптоматику та механізми алалії. Розбирати
класифікацію алалій. Опанувати
логопсиходіагностичне вивчення дітей з алалією.
Опанувати систему корекційного впливу при
моторній та сенсорній алалії

Питання,
практичні
завдання



10/10/10 Афазії Знати суть поняття афазії. Заглибитися в історію
афазіології. Опанувати класифікацію афазій.
Розуміти порушення розуміння, експресивного
усного та писемного мовлення, навичок лічби,
читання та письма при різних формах афазії.
Освоїти особливості відновлювальної
корекційно-педагогічної роботи при різних формах
афазій.

Питання,
практичні
завдання

10/10/10 Дислексії Знати суть поняття дислексії. Вивчити етіологію,
симптоматику дислексій. Опанувати психологічний
аспект механізмів порушення читання. Засвоїти
класифікацію дислексій. Вивчити
психолінгвістичний інструментарій діагностики
дислексій. Опанувати вітчизняний та зарубіжний
досвід логокорекції дислексій.

Питання,
практичні
завдання

10/10/10 Дисграфії та
дизорфографії

Знати суть поняття дисграфії та дизорфографії.
Вивчити причини дисграфічних і
дизорфографічних помилок. Опанувати
психофізіологічну структуру процесу письма.
Вивчити класифікацію дисграфій. Вміти проводити
диференційну діагностику дисграфій та
дизорфографій. Вміти здійснювати
корекційно-розвивальну роботу при різних формах
дисграфій. Знати особливості попередження
порушень письма у дошкільників.

Питання,
робота у
групах,
практичні
завдання

Формування програмних компетентностей
Індекс у

матриці ОП
Програмні компетентності

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і
досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей
розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і
суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати
різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення
здорового способу життя.

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК-4 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК-5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.

ЗК 6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

ЗК 7 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК 8 Здатність працювати в команді.

ЗК-9 Здатність до міжособистісної взаємодії.

ЗК-10 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).

ФК-1 Усвідомлення сучасних концепцій і теорій функціонування, обмеження
життєдіяльності, розвитку, навчання, виховання і соціалізації осіб з
особливими освітніми потребами.



ФК 2. Здатність до аналізу вітчизняного та зарубіжного досвіду становлення і
розвитку спеціальної та інклюзивної освіти.

ФК-3 Здатність застосовувати психолого-педагогічні, дефектологічні,
медико-біологічні, лінгвістичні знання у сфері професійної діяльності.

ФК-4 Здатність планувати та організовувати освітньо-корекційну роботу з
урахуванням структури та особливостей порушення (інтелекту, мовлення,
слуху, зору, опорно-рухових функцій тощо), актуального стану та потенційних
можливостей осіб із особливими освітніми потребами.

ФК-5 Здатність реалізовувати ефективні корекційно-освітні технології у роботі з
дітьми, підлітками, дорослими з особливими освітніми потребами, доцільно
обирати методичне й інформаційно-комп’ютерне забезпечення.

ФК-6 Здатність працювати в команді, здійснювати комплексний
корекційно-педагогічний, психологічний та соціальний супровід дітей з
особливими освітніми потребами, в тому числі з інвалідністю в різних типах
закладів.

ФК-7 Здатність дотримуватися вимог до організації корекційно-розвивального
освітнього середовища.

ФК-8 Готовність до діагностико-консультативної діяльності.

ФК 11 Здатність дотримуватися основних принципів, правил, прийомів і форм
суб’єкт-суб’єктної комунікації.

ФК-13 Здатність будувати гармонійні відносини з особами з психофізичними
порушеннями, їхніми сім’ями та учасниками спільнот без упередженого
ставлення до їх індивідуальних потреб.

ФК-15 Здатність аргументовано відстоювати власні професійні переконання,
дотримуватись їх у власній фаховій діяльності.

ФК-16 Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання та
саморозвитку.

ФК-18 Здатність розуміти і визначати розвивальний, світній і виховний потенціал
різних видів і форм педагогічного впливу соціуму, узгоджувати потенціал
педагогічного впливу батьків, шкільного колективу, соціокультурного
середовища у контексті реалізації завдань спеціальної та інклюзивної освіти.
Програмні результати навчання

ПРН-1 Знати сучасні теоретичні основи спеціальної освіти відповідно до
спеціалізації, застосовувати методи теоретичного та експериментального
дослідження у професійній діяльності, релевантні статистичні методи обробки
отриманої інформації, узагальнювати результати дослідження.

ПРН 2. Розкривати суть основних педагогічних категорій, чинники розвитку і
формування особистості, визначати зміст освіти, аналізувати навчальні плани і
програми, педагогічні явища і процеси, проектувати та моделювати хід їх
протікання.

ПРН-3 Здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації з різних джерел для
розв’язування конкретних задач спеціальної та інклюзивної освіти.

ПРН-4 Розуміти закономірності та особливості розвитку і функціонування, обмеження
життєдіяльності у контексті професійних завдань.

ПРН-5 Застосовувати для розв’язування складних задач спеціальної освіти сучасні
методи діагностики психофізичного розвитку дітей, критично оцінювати
достовірність одержаних результатів оцінювання, визначати на основі їх
інтерпретації особливі освітні потреби дітей та рекомендації щодо створення
найоптимальніших умов для здобуття освіти.

ПРН-6 Розуміти принципи, методи, форми та сутність організації
освітньо-корекційного процесу в різних типах закладів.



ПРН-7 Планувати освітньо-корекційну роботу на основі результатів
психолого-педагогічної діагностики осіб з особливими освітніми потребами з
врахуванням їхніх вікових та індивідуально-типологічних відмінностей.

ПРН-8 Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами у професійному
середовищі, володіти фаховою термінологією та професійним дискурсом.

ПРН-9 Організовувати і здійснювати психолого-педагогічне вивчення дітей з
особливостями психофізичного розвитку, діагностико-консультативну
діяльність.

ПРН-11. Здійснювати спостереження за дітьми з психофізичними порушеннями
(інтелекту, мовлення, зору, слуху, опорно-рухових функцій тощо),
реалізовувати корекційно-педагогічну роботу з урахуванням їхніх
психофізичних, вікових особливостей, індивідуальних освітніх потреб,
можливостей та здібностей.

ПРН-12 Застосовувати у професійній діяльності знання про методики, технології,
форми і засоби реабілітації та корекційно-розвивального навчання дітей з
особливими освітніми потребами.

ПРН-13 Аргументувати, планувати та надавати психолого-педагогічні та
корекційно-розвиткові послуги (допомогу) відповідно до рівня розвитку і
функціонування, обмеження життєдіяльності дитини з особливими освітніми
потребами.

ПРН-15 Реалізовувати психолого-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми
потребами в умовах інклюзії у ролі вчителя-дефектолога, асистента вихователя
закладу дошкільної освіти, асистента вчителя закладу загальної середньої
освіти тощо.

ПРН-16 Застосовувати у професійній діяльності сучасні універсальні та спеціалізовані
інформаційні системи та програмні продукти; бібліотечні ресурси та
технології, зокрема електронні; спеціальну апаратуру та інструменти.

ПРН 17 Приймати обґрунтовані рішення з урахуванням цілей, ресурсних і
законодавчих обмежень, ціннісних орієнтирів.

ПРН-18 Мати навички самостійного навчання та пошуку необхідної інформації
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Політика оцінювання
● Політика щодо дедлайнів та перескладання: роботи, які здаються із

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. Перескладання
модулів відбувається із дозволу деканату за наявності поважних причин (наприклад,
лікарняний).

● Політика щодо академічної доброчесності: списування під час контрольних
робіт та екзаменів заборонені (в т. ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої
дозволяється використовувати лише під час онлайн тестування та підготовки практичних
завдань у процесі заняття.

● Політика щодо відвідування: відвідування занять є обов’язковим компонентом
оцінювання, за яке нараховуються бали. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба,
працевлаштування, міжнародне стажування) навчання може відбуватись у он-лайн формі за
погодженням із керівником курсу.

Оцінювання
Остаточна оцінка за курс розраховується таким чином:

Види оцінювання % від остаточної оцінки

Змістовий модуль 1 (тема 1–2) – усне опитування, тестові
завдання

80

Підсумковий контроль – тестові завдання 20

Шкала оцінювання
ECTS Бали Зміст

A 90-100 відмінно
B 85-89 добре
C 75-84 добре
D 65-74 задовільно
E 60-64 достатньо

FX 35-59 незадовільно з можливістю повторного складання
F 1-34 незадовільно з обов’язковим повторним курсом


